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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho ,Geilson de 

Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, Jose Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho, Tania 

Mendes da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos e usou suas palavras para falar da alegria de ter participado da 

inauguração da sala do TRE, falou da dificuldade que era encontrada quando tínhamos que nos 

deslocar para a cidade de Estreito para resolver qualquer assunto de atribuição do órgão acima 

mencionado, agradeceu ao TRE do estado do maranhão por reconhecer a necessidade de 

instalar um posto avançado em nossa cidade, agradeceu ao pessoal do cartório eleitoral de 

estreito, e ao prefeito municipal através da secretaria de assistência social pela disponibilidade 

do espaço e que já e observado a procura da população pelos serviços prestados por esse 

posto, demonstrou gratidão a Deus ao TRE e ao nosso prefeito pela parceria e pela vontade de 

fazer isso acontecer e que tem certeza que outros avanços virão para nossa cidade e através 

de conquistas como essas é que devemos nos alegrar. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO 

Nº 016/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO Nº 017/2023. 

Autoria vereador Jose Carmo Costa. INDICAÇÃO Nº 018/2023. Autoria vereador Jose Carmo 

Costa. INDICAÇÃO Nº 019/2023. Autoria vereador Jose Carmo Costa. INDICAÇÃO Nº 

020/2023. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO Nº021/2023. Autoria 

vereador Geilson de Sousa Pinto. INDICAÇÃO Nº022/2023. Autoria vereador João Cardoso de 

Macedo Filho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em 
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apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto 

o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou 

os colegas pelas indicações e deu seu apoio, aproveitou o momento para pedir ao executivo 

que seja feita a estrada do senhor Valmir ali na localidade cristal a mesma mencionou que 

esteve presente nessa localidade e viu a necessidade de ser feita essa estrada, parabenizou o 

gestor do município pela criação da sala do TRE assim facilitando a vida da nossa população pois 

não será necessário estarmos se deslocando até outra cidade, agradeceu a Deus por mais uma 

sessão e pediu a Deus uma semana de paz. O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou 

a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, falou sobre a tristeza 

pela perda do jovem Wanderson que segundo suas palavras era uma pessoa de um grande 

testemunho e bem querida por nossa sociedade, mencionou a situação que estamos passando 

devido aos últimos acontecimentos em nossa região onde a policia esta a procura de criminosos 

que participaram de uma tentativa de roubo a banco na cidade vizinha, e argumentou como 

isso estar refletindo aqui na nossa localidade, um lugar bem distante da corriqueira violência 

que assusta as grandes cidades de nosso país, frisou a importância de estarmos sempre 

vigilantes para minimizar os riscos desse tipo de crime para isso não acontecer em nossa cidade, 

agradeceu em nome do pastor Cavalcante pela bela festividade do culto de santa ceia que 

aconteceu no templo central da Igreja Assembleia de Deus (CIADSETA), mencionou a 

importância do posto avançado do TRE assim podendo facilitar a vida dos nossos cidadãos e 

desejou uma semana abençoada a todos. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou 

a todos os presentes, falou da gratidão a Deus por estarmos todos presentes em mais uma 

reunião, desejou sucesso aos colegas e que possam sempre estarem lutando em prol da nossa 

população , pediu que Deus nos der sabedoria para que possamos estar aprendendo uns com 

os outros, mencionou a união do parlamento e frisou que todos estão lutando pelos mesmos 

objetivos que é fazer o melhor para a nossa sociedade, parabenizou o prefeito pelo seu trabalho 

e pela sua coragem e alertou a sociedade sobre o que está acontecendo na nossa cidade sobre 

os perigos de estarem muito próximo da polícia enquanto os mesmos fazem a procura pelos 
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criminosos foragidos pois isso pode ser muito perigoso, desejou uma ótima semana e que Deus 

possa vir abençoar a todos. O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todo os presentes 

na sessão, agradeceu aos colegas pelas aprovações de suas indicações e parabenizou os 

mesmos por suas indicações falou da importância de estar representado nossa sociedade com 

honestidade e muito trabalho, demonstrou preocupação com o que estar acontecendo em 

nossa região e reforçou o pedido do colega Jessione para que as pessoas não fiquem muito 

próximo da polícia pois se trata de uma perseguição a criminosos bastantes perigosos, pediu 

proteção de Deus a nossa sociedade e que possamos nos manter vigilantes e sempre que 

possível colaborarmos com a justiça, encerrou suas palavras desejando uma semana de paz a 

todos. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos os presentes, 

parabenizou as indicações dos colegas e agradeceu pela aprovação da sua, pediu para que o 

poder executivo venha a realizar cada uma pois são pedidos da sociedade e que todas tem 

grandes importâncias, mencionou a satisfação de estar presente na abertura do posto do TRE 

em nossa cidade e que presenciou a felicidade de um cidadão que nunca tinha se habilitado 

para exercer sua função no processo democrático pois nunca tinha tirado o título de eleitor e 

que agora poderia fazer isso aqui na nossa cidade sem precisar se deslocar para outra, devido 

aos últimos acontecimentos pediu para que a esquipe policial tome bastante cuidado em suas 

abordagens minimizando assim possíveis erros. A vereadora Tania Mendes da Silva, 

cumprimentou a todos presentes, parabenizou a justiça eleitoral pela abertura dos posto do 

TRE em nossa cidade, parabenizou o prefeito pela a pareceria e a secretaria de assistência social 

por sempre abrir espaço para o atendimento ao nosso povo, pediu para que nossas praças 

sejam mais cuidadas e que a sociedade ajude nesse processo pois são eles os beneficiados, falou 

sobre o campeonato intermunicipal que está acontecendo em nossa cidade e disse que solicitou 

junto a polícia militar e a secretaria de saúde a presença desses órgãos durante o evento, 

parabenizou os colegas pelas indicações e demonstrou seu apoio, agradeceu a Deus e pediu 

uma semana de paz . O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e 

as pessoas que nos assistem pelas rede sociais, falou sobre a importância dos vereadores 

estarem atentos as leis que regem nosso município e nosso país e que tomem cuidado para não 
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apresentarem algumas indicações ou projetos que não tenha respaldo jurídico pois assim fica 

difícil de ser executadas pelo executivo, falou da importância do legislativo em criar projetos e 

de fazer indicações pois essas são atribuições desse poder, reforçou o pedido da colega 

vereadora Tania do que se trata sobre as condições de nossas praças e mencionou que fez o 

pedido ao nosso prefeito para que seja criados portais com placas e que seja colocado os nomes 

das mesmas assim facil itando a localização e tornando-as mais bonitas e atraentes, e disse que 

em outras oportunidades já fez o pedido para que seja colocado os nomes dos logradouros em 

nossas ruas pois todas tem nomes e que foram aprovados aqui nessa casa de leis, continuou 

sua fala e relatou a viagem que fez a capital do estado onde esteve na companhia do prefeito e 

do secretário de agricultura e disse que estiveram em algumas secretarias levando as 

demandas do nosso município e que estiveram também com o governo do estado e alguns 

parlamentares, agradeceu pela receptividade e o tratamento dado a comitiva, continuo 

argumentando sobre o alinhamento do governo estadual junto as prefeituras e que acredita 

que logo iremos receber benéficos por essa parceria e na oportunidade pediu para que fosse 

registrado que foram convidados pelo tribunal de conta do estado para participarem do 

lançamento do curso de licitações publicas e contratos administrativos , parabenizou o tribunal 

por essa iniciativa onde estar sendo oferecido a qualificação dos técnicos das câmaras e das 

prefeituras, e acredita que a partir do ano que vem teremos técnicos qualificados em nossas 

dependências facilitando assim o entendimento e aplicação dessa nova lei e que dessa forma 

sera mais claro o controle das aplicações das verbas publicas em nossas cidades, tornando mais 

fácil a análise da qualidade dos serviços prestados pelos gestores, finalizou agradecendo a 

oportunidade e parabenizando os colegas pelas respectivas indicações e que isso mostra o 

empenho de cada um para que tudo venha da certo, agradeceu ao gestor municipal pela 

acolhida dos pedidos feito por essa casa e frisou a união dos poderes e do governo estadual e 

desejou a todos uma semana abençoada .A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 

cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um versículo bíblico, agradeceu a Deus 

pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e agradeceu pela 

a aprovação de sua indicação, falou da importância de cada uma pois são pedidos da sociedade 
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e frisou que os vereadores estão aqui é para isso, atender os pedidos da população, falou da 

importância de ser pago decimo terceiro salário aos professores contratados e aos 

colaboradores da saúde pois todos tem uma missão árdua e trabalham como verdadeiros 

guerreiros, na oportunidade cobrou novamente a melhoria dos quebras molas de nossa cidade 

pois estão recebendo muitas cobranças referente a esse assunto, pediu que o executivo venha 

a realizar os pedidos feito por esse parlamento, reforçou o pedido do colega Joao filho para que 

a polícia venha a fazer abordagens com cuidado, mencionou também sobre o campeonato 

intermunicipal que esta ocorrendo em nossa cidade e pediu para que o secretário de esporte 

entre em contato com as demais secretarias para o auxilio do determinado espetáculo, 

agradeceu a todos e desejou uma ótima semana. O presidente Flávio Cirqueira do Vale 

agradeceu a todos os presentes aos colegas por suas indicações, falou da produtividade dessa 

sessão e que isso demonstra o trabalho árduo dessa casa ressaltou a importância do serviço 

prestado pelo parlamento a sociedade e a parceria do executivo com o legislativo, agradeceu 

ao prefeito pela forma que vem conduzindo os trabalhos e que o mesmo não vem medindo 

esforços para a continua melhoria de nosso município, falou da importância do posto da justiça 

eleitoral em nosso município e de como essa iniciativa ira facilitar a vida da nossa população, 

parabenizou a secretária de assistência social pela disposição e pelo belo trabalho prestado na 

nossa cidade. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada 

esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no 

dia dezesseis de maio dois mil e vinte e três (16/05/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira 

secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Sit a Barros, 

Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo 

, A f Pereira Sobrinho e Tania Mendes da Silva . 
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